



Возбуждено уголовное дело по факту убийства водителя такси

Заводским межрайонным следственным отделом Следственного управления по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства водителя такси по признакам преступлений, предусмотренным ч. 1 ст. 105, ч. 1 ст. 222 УК РФ (убийство, незаконный оборот оружия). 12 июля 2010 года на ФАД «Кавказ», не доезжая до поста ДПС «Черноречье» Заводского района г. Грозного, обнаружен, лежащий на обочине возле своего автомобиля мужчина в бессознательном состоянии с огнестрельным ранением. От полученного ранения водитель скончался, не приходя в сознание. Следствием установлено, что убитый мужчина 1983 г. р. работал водителем такси, и нападение на него было совершено, предположительно пассажиром такси во время следования по маршруту. В настоящее время, проводятся следственно-оперативные мероприятия по установлению и задержанию лица, совершившего преступление.

13 Июля 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619022>